

“1040阳光工程”? 就是传销! 南京警方昨抓获600多名传销人员

150余人被刑拘,去年浦口共抓获涉案传销人员上万名

姐姐拉弟弟入伙、舅妈拉外甥加入……昨天,浦口警方联合南京市公安局特警支队,共出动500多名警力,突击查处了桥北地区300多个传销窝点,抓获600多名传销人员,其中150余人因涉嫌组织领导传销活动罪被刑拘,这是近一年来南京警方抓获传销人员最多的一次。去年浦口警方共抓获涉案传销人员上万人。

通讯员 刘昱彤 陈欢 现代快报记者 顾元森/文 马晶晶/摄

● ● ● 关键词:亲友

自己交钱陷窘境,又拉其他亲友入伙

昨天早上7点多,现代快报记者跟随一组民警,来到润富花园21栋,民警敲开门后,发现室内有一男一女。屋内只有茶几、桌子、沙发等简单的家具。民警查过两人身份证件后,发现两人都姓裴,来自安徽。民警在室内查到了不少银行票据,还有多个写满“学习心得”的记事本。在证据面前,两人承认他们的确做了传销,“交了6.98万元。”

民警告诉记者,这是目前典型的“1040阳光工程”传销活动,该工程打着“连锁经营”“资本运作”的幌子,以支持“国家搞试点”“中部大开发”等为名,用介绍工作、从事经营活动等手段拉人入伙。不少人听信了这种虚假宣传,拉亲朋好友加入传销,最终不但投入的本钱收不回来,自身也陷入窘境,只能再拉其他亲友入伙,互相欺骗。

● ● ● 关键词:“讲师”

3岁儿子吃的稀饭,米粒都能数过来

在润富花园19栋,民警敲门后,里面的人始终不开门,民警喊来锁匠开门。结果发现室内有一个小伙子陈某,还有30多岁的女子黄某,而且黄某还带着自己的3岁儿子。

男童看到警察来了,不明就里,在室内来回跑着。黄某给儿子盛了一小碗稀饭,稀饭里只有很

少的米,可照出人的影子,民警看了,不禁叹了口气。

原来,黄某是陈某的舅妈,陈某只上了一年大学便跟着她来到了桥北。根据查到的资料显示,黄某是一名“讲师”级人物,但黄某辩称她以前是讲师,现在不是了。最后警方将黄某和儿子一同带走,民警表示将会妥善安置孩子。

● ● ● 关键词:哭声

传销女子说,“根本吃不饱睡不暖”

昨天早上,在桥北天润城14街区一栋高层的9楼,民警敲开门后看到,7个男女坐在餐桌前,桌上摆着几碗面条,还冒着热气。尽管他们不承认自己是传销,但桌上摆放着的书籍、笔记本,以及他们手机里的信息显示,他们就是在参与传销发展下线。面对民警的问话,一名女子最终承认自己参与传销,“我的钱都在他们那

儿,我也没办法,只有拉更多的人进来,我才有钱。”

民警看到,这个不足100平方米的屋子住着7个人,天气很冷,但他们睡的都是简易的地铺,盖着破旧的棉被,桌上的面条清汤寡水,一名女子说这是他们最重要的一顿,吃饱了才有力气“上课”,可是根本吃不饱睡不暖,话还没说完,她就掩面大哭起来。

● ● ● 关键词:笔记

被“讲师”忽悠,发展10人就能挣百万

民警来到桥北润家园9栋楼下,一名形迹可疑的男子与民警擦肩而过,民警拉住他后进行盘查,发现他是传销集聚点设的“暗哨”,立即将其控制住。在两名民警抓捕“暗哨”的同时,10多名民警迅速上楼,敲开4楼一间房门,这间“课堂”

不足30平方米,里面坐了五六个人,桌上放满了“上课”的笔记和书籍。

一名小伙子告诉民警,他以前在安徽打工,一个半月前经朋友介绍来到这里,交了3700元钱。“讲师”告诉他,只要发展10名“会员”就可能赚到上百万。



警方查获的传销人员发展下线的证据



29日上午,浦口警方对江北的“1040阳光工程”非法传销组织进行打击,共查获600多名传销人员

▶ 抓捕成效

抓获600多名传销人员 其中包括“老总级”10多人

昨天上午8点多,桥北一学校门口,数十名荷枪实弹的武装特警,在路边拉起了警戒线,这里已经聚集了此次警方清查发现的600多名从事传销违法犯罪活动的人员。警方调集了10多辆大客车,车身上挂有“1040阳光工程就是传销犯罪”的字样,客车将这些人分批带往派出所,做进一步调查。

浦口警方介绍,此次行动共组织了500多名警力,分成60个战斗单元,开展春节前最大规模的清剿传销行动,共清理了桥北三个大型小区的300多个传销窝点,抓获600多名传销人员,其中老总级10余人,大总管及经理级近50人,捣毁29个传销经理室,控制传销组织银行账户6个,涉嫌诈骗资金1000多万元,其中150余人因涉嫌“组织领导传销活动罪”被刑拘。

据了解,浦口公安分局曾于去年7月10日、8月20日大规模打击过传销活动,还同街道一同组织了20多次中小规模的活动,共抓获涉案传销人员上万人,教育劝返1万多人,刑拘200多人。